

股市遭遇“黑色星期二”

沪指暴跌逾4%，失守4300点

股市5日遭遇“黑色星期二”。受官媒连续风险警示、新股申购等多重利空因素影响，5日，沪、深两市双双大跌，其中沪指跌逾4% 盘中连续跌穿4400点、4300点，重挫近200点，为年内第二大跌幅，距离上一次沪指7.7%惊天大跌仅仅相隔105天。

本报记者 邵琳



A 大盘一片绿油油，近2000个股下跌

5日沪指早盘低开，开盘后一路走低，盘中连续跌破4400点和4300点两大关口，最低时跌至4282.24点。截至收盘，沪指跌4.06%，报4298.37点，成交8056亿元；深成指下跌4.22%，报14233.10点，成交5362亿元。

盘面上，仅油气设服、交

运设备、智能机器等少数板块勉强逆市上扬；通信、铁路、电力、水泥、航空、钢铁等板块重挫6%，领跌两市。个股方面，两市A股市场当日共415只上涨，其中71只非ST股涨停；1924只下跌，23只非ST股跌停。

有市场分析认为，监管层

“干预”是暴跌的一大诱因。今年以来，证监会连续八次提示风险，尤其是两大官媒人民日报和新华网近日连续发声，一改以往极力唱多的态势，开始提示风险。此外，本月首批25只新股也将陆续亮相。5日就有9只新股将开启申购。历来打新抽血导致股市短线下跌

的概率非常大，大盘下跌亦由此因素引发。

在一片“惨绿”中，临沂本地股喜忧参半，金正大和江泉实业5日分别下跌3.41%和6.20%，而史丹利则顽强地逆势翻红，整个交易日处于涨势，最高涨3.39%，至收盘时涨0.26%。

B 节前5万元入市，一天赔掉4000块

股市暴跌，股民很不开心。5日，临近收盘时，记者来到一家证券公司交易大厅，当拿出相机准备给大盘拍照时，遭到了不少股民的“抵制”。“今天跌得够惨的了，我的心

还在流血，你在这照啊照的，是往伤口上撒盐呢！”一位大级别的股民说。

“感觉到快要降息了，有人说地产股肯定最先受益，就买了。”另一位股民愁眉苦脸

地说，他五一节前投入5万元钱买入了一只地产股、一只券商股和一只钢铁股，结果5日3只股票齐跌，其中一只地产股更是下跌8.4%，到收盘时整体损失近4000元。“差不多

一部iphone5s赔进去了。

5日收盘后，一向热闹的股民QQ群里也是气氛沉闷，只偶尔有个别股民发几句牢骚。虽然有股民在群里频贴恶搞的段子，却少有人回应。

C 6成股民认为震荡是暂时的，仍看好股市

在采访中记者发现，尽管股市大跌让股民损失不少利润，但相当一部分股民还是比较淡定的。

“大盘这段时间涨得太猛，始终没有像样的回调，也该降降温了，要我说，大盘能保持一天20个点的涨幅就挺好。”在交易大厅，一位股民一

边看盘一边说。“管理层不是说了嘛，疯牛也是病，得治！”另一位股民附和道。

分析认为，沪指5日跌破5、10日支撑线，且近几日明显萎缩，短期内市场走势不容乐观，不过目前牛市并未结束，投资者可待市场发出企稳信号后再抄底，逢低布局政策

利好的题材板块。

对于暴跌，英大证券研究所所长李大霄表示，维持4572点大顶观点不变，杠杆牛行情基本结束。对于操作而言，他给出了4个字：谨慎、风险。

5日收盘后，一知名财经网站随即就“股民信心与投资

状态”展开问卷调查，在参与调查的1268份有效问卷中，有64.67%的股民认为“只是调整而已，(牛市)远未见顶”；有57.97%的股民依旧持有7成以上仓位。此外调查还显示，多数(72.08%)股民表示不再“因为股市波动睡不着觉”。

临沂调整部分服务收费政策

住房担保服务费降至全省最低

本报5月5日讯 (记者吴慧 通讯员 庄涛)对全市工业、现代服务业项目实行优惠的价费政策，降低住房置业担保服务收费，实现全省最低，取消机动车拓号、机动车驾驶员照相服务收费，放开旧机动车号牌拆卸服务费。记者从临沂市物价局获悉，5月1日起，涉企服务收费优惠政策、部分服务收费项目有调整。

临沂市物价局近期就涉企服务收费优惠政策、降低和取消部分服务收费项目征求有关服务收费单位意见并召开了座谈会，印发了《关于进

一步规范涉企经营服务性收费的意见》、《关于降低住房置业担保服务收费标准的通知》、《关于取消机动车拓号、机动车驾驶员照相服务收费的通知》和《关于放开旧机动车号牌拆卸服务收费的通知》，并于今年5月1日起正式执行。

对全市工业、现代服务业项目实行优惠的价费政策。在《关于进一步规范涉企经营服务性收费的意见》中，明确了对政府定价的测绘收费、城市规划技术服务费、地震安全性评价收费、防雷减灾技术服务费、消防安全评价收费、电气

设施消防安全检测收费、建设工程施工图审查费、建筑工程类检验检测服务费、建设工程交易服务费、建设工程造价咨询服务费10项涉企经营服务性收费，除房地产开发项目外，涉及工业、现代服务业的项目或企业，收费单位要按国家或省规定收费标准下限的50%收费。

降低住房置业担保服务收费，实现全省最低。为临沂市住房置业担保业务的健康发展，在现行住房置业担保服务收费标准的基础上降低10%，执行标准为：5年以下(含5年)担保费率0.4%；5

至10年(含10年)担保费率0.7%；10至20年(含20年)担保费率0.9%；20年以上担保费率1.1%。临沂市降低后的住房置业担保服务收费标准处在全省最低。

取消机动车拓号、机动车驾驶员照相服务收费，放开旧机动车号牌拆卸服务费。严格清理规范经营服务性收费项目，对没有法律法规依据的项目及收费一律予以取消。经清理，对临沂市机动车拓号、机动车驾驶员照相服务收费予以取消。据统计，就取消机动车拓号服务费一年可减少收费600余万元。

临沂8项目获专项资金扶持

本报5月5日讯 (记者刘遥 通讯员 孟鹏 元强)日前，2015年度市级文化产业发展专项资金项目申报评选结束，“书圣故里·书法温泉之旅”文化旅游品牌打造项目、沂河北岛文化旅游改造提升项目等8个项目获此专项资金扶持。

根据《临沂市文化产业发展专项资金管理办法》有关规定，日前，市委宣传部、市财政局组织开展了2015年度市级文化产业发展专项资金项目申报评选工作。根据规定，市委宣传部、市财政局联合下发项目申报通知，并通过网络平台面向社会公开征集项目，共收到各县区、各部

门和单位申报的文化产业项目33个。

经过论证筛选和审议，最终确定了8个项目为2015年度临沂市市级文化产业发展专项资金扶持项目。这8个项目分别为：“书圣故里·书法温泉之旅”文化旅游品牌打造项目、鸿儒版权创意产业园、临沂书圣文化城建设项目、基于“云印刷”服务平台建设的生产基地技术提升项目、马头古镇开发建设项目建设、沂河北岛文化旅游改造提升项目、蒙山天蒙旅游区核心区片区文化旅游音乐谷建设项目、临沂广播电视台综合开发项目。

化工原料类 价格指数上升

本报5月5日讯 (记者吴慧 通讯员 张良华 张帆)化工原料类价格指数上升！受原油价格小幅回升的影响，临沂相关化工原料行情起伏不定。

4月24日至5月1日，化工原料类本周价格指数收于110.33点，环比上涨4.17点。从盘面看，有机化工原料指数收于115.58点，环比上涨6.60点；无机化工原料指数收于99.42点，环比下跌0.88点。

从代表规格品来看，燕山石化散装苯酚价格环比上涨24.60%；佳禾散装磺酸价格环比上涨17.40%；内蒙博源散装甲醇价格环比上涨3.80%；神化牌25kg袋装聚丙烯价格环比上涨12.30%；中石化牌25kg袋装顺丁价格环比上涨5.60%；吉林石化25kg袋装三乙醇胺价格环比上涨7%。

近期，伴随着原油价格回升，相关化工原料行情多起伏不定，像苯酚、甲醇、聚丙烯等价格波动上扬。预计后市随着原油行情变化，有机化工类将会继续影响化工原料类指数运行。

移动互联网时代 老板的交际神器



地址：临沂人民广场西侧万阅城A座1701室
电话：0539-2052722 0539-2052723

SQI搜企